Официальный пресс-релиз группы  «Земляничная поляна»:



 Московская группа «Земляничная Поляна» одна из немногих в России, кто играет полу-электронный ethno-chillout, trip-hop и IDM с образными философскими текстам. Звуковой коктейль из острого вокала, нежной флейты, гитары и клавишных с мощным электронным грувом освежит Вас и оставит долгое послевкусие… Это музыкальное путешествие обворожительно и неповторимо! 

В результате творческих экспериментов этой муз-лаборатории был получен новаторский саунд с этническим колоритом завораживающего пения вокалистки Оли Земляники, вдохновляющий слушателя к самопознанию и духовному возрождению как в одноимённом фильме И. Бергмана!

Владея диапазоном в 4 октавы, вокалистка Оля Земляника использует два вида горлового пения плюс нойзовый вокал, а ещё порой играет на варгане и флейте, соединяя её звук с вокалом, что образует двухголосье очень необычного тембра.

Эта концертная программа очень позитивна и обладает буквально целительным эффектом, пронзающим душу спонтанностью и глубиной. Яркий этно-джазовый колорит вокальных мелодий поддержан символическими текстами песен.
Завораживающее пение Ольги Земляники погружает слушателей в медитативное состояние, выводя на новый уровень сознания: влюблённые начинают обниматься, а остальные улетают в просторы своего воображения. Подобное своеобразие можно не сразу оценить, но полюбив,
уже не забудешь! 

Группа принимала участие в живых ТВ и радио-эфирах имеется в виде интервью и в виде live- выступления (Радио Россия,  Культура,  Маяк, ротации на Нашем Радио Карелия и Екатеринбург, телеканалы Столица, ТВЦ), а также были полноформатные статьи о группе в журналах « Свободный Доступ», «Музон», «TimeOut», «Vegetarian».

Группа также играла в джемах с Сергеем Летовым и бывала вторым хедлайнером на гастролях в Екатеринбурге с гр. Калинов Мост а также выступала в таких крупных клубах как: «Икра»,  «Точка», «Гоголь», «Билингва», «Китайский Летчик», «Дума», «Проект О.Г.И.»,  «Союз Композиторов», «FAQ-café», «ДомЖур», «Точка», «Джаганнат», «Гранд Бурбон». «Гластонберри паб», и мн. др.
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